
Nagy nap volt a mai a kórházban
2017. november 27. hétfő, 17:00

  

Családias hangulatban, szállingózó hópihékkel a háttérben, metaforákkal tűzdelt díszbeszéddel
adta át hivatalosan a felújított poliklinika épületét Lukács Antal, a székelyudvarhelyi kórház
menedzsere.

  

Nagy ünnep volt ez mindenkinek, az orvosok és asszisztensek izgatottan várták az eseményt.
Betegek? Azok nem voltak most sehol, a dolgozók szabaddá tették magukat és a folyosókat a
jeles alkalomra.
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  Lukács Antal hosszan ecsetelte, hogy mi minden történt a kórház életében idén.  Például már nem helyes a poliklinika kifejezés, mert 
  

integrált járóbeteg-rendelőnek kell hívni. Megújult a sürgősségi osztály – 111 ezer lej állami
támogatással, az év végéig még egy defibrillátort kap az intézmény, jövőre pedig új CT-t
ígértek.
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A járóbetegrendelő felújítása már az udvarhelyi kórház saját fejlesztési alapjából történt, 2 millió
700 ezer lej ment el munkálatokra, és több, mint másfél millió lej eszközökre. Ebben minden
benne van, a leltári tárgyak, bútorzat, és a 600 ezer lejes röntgengép is – magyarázta a
menedzser.

  

Az épületen kicserélték a nyílászárókat, meszeltek, felújították a rendelőket, új székek kerültek
a várókba, és a szennyvízelvezetésen is dolgoztak.

  

  

A menedzseri beszámoló után Gálfi Árpád sem maradhatott szó nélkül, csak úgy tűnik, nála
beakadt a szalag egy ideje, mert még mindig a 2016-os választási kampányról beszélt, meg
arról, hogy a KÖZintézmények a KÖZ szolgálatában állnak. 
Orbán Árpád
alpolgármester gratulált és további szoros együttműködést ígért.

  Boldog szendvicseket!
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Talán a havazás hatására, de a felszólalók elkezdtek áldott ünnepeket is kívángatni a
beszédeik végén, bár az nem volt világos, hogy a most következő hosszú hétvégi munkaszüneti
ünnepnapokra gondoltak-e, vagy a karácsonyra.

  

Végül a kollégák is gratuláltak a sikeres felújítási munkálatokhoz, csodás eredménynek
nevezték.

  

  

A tósztokat Lukács Antal zárta: sajnos nincsen pezsgőnk, de van falnivaló – mondta. És ezzel
elkezdődött a nagy kórházi szendvicsezés.

 4 / 4


